

ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

Каждое лето на брестских улицах появляются все новые и новые афиши, приглашающие зрителя познакомиться с искусством того или иного творческого коллектива. Вот и нынче, с 5 июня, начинается свои гастроли в городе над Бугом Черниговский музыкально-драматический театр имени Т. Г. Шевченко.

Гастроли — всегда экзамен, сложный, интересный и ответственный. Ежегодно коллектив выезжает в другие города страны. Только за последние годы мы побывали в Минске, Риге, Вильнюсе, Петрозаводске, Витебске, Гомеле, Брянске, Орле.

Творческая биография театра началась в 1926 году, когда новосозданный театральный коллектив по решению Наркомпроса УССР поехал обслуживать зрителей Белоруссии, Молдавии и Казахстана.

В труппе работали известные на Украине народные артисты УССР Г. Ольшевская и Б. Лучицкий, заслуженные артисты республики Ф. Красовская, А. Лучицкая, А. Андренко, П. Борилов, Д. Котевич.

В настоящее время труппа состоит из мастеров сцены старшего поколения и молодых артистов — выпускников Киевского и Харьковского театраль-

ных институтов, которые успешно продолжают лучшие традиции своих старших коллег.

Театр наш — музыкально-драматический. В его репертуар входят спектакли героико-романтического плана, музыкальные комедии и оперетты. Это «Дороги, которые мы выбираем» украинского драматурга Николая Зарудного, «Дамир перевернулся» армянского драматурга Арамашота Папаяна, «Одна береза знает» нашего черниговского драматурга Анатолия Ларченкова. Брестчане смогут посмотреть и оперетты «Цирк зажигает огни» и «Кавказская племянница».

Из украинской классики мы покажем «Сорочинскую ярмарку» по произведению Н. В. Гоголя, «В воскресенье рано зелье собирала» по повести украинской писательницы Ольги Кобылянской, «Цыганку Азу» — Михаила Старицкого.

Из произведений русских писателей театр подготовил «Грушеньку» по повести Николая Лескова. Юные зрители смогут посмотреть оперетту «Приключение Буратино» по сказке Алексея Толстого.

Театр познакомит своих зрителей с творчеством мастеров сцены старшего поколения и молодых заслуженных артистов республики. В спектаклях заняты заслуженные артисты республики Эмма Мороз, Жанна Фадеева, Лидия Журавлева,

Петр Губарев, Виктор Виноградов, Николай Расцветалов, Виктор Мирошниченко и другие.

Симпатии зрителей всегда завоевывают артисты балета и оркестр, без которых не может существовать театр музыкального профиля.

Наши выступления в прославленном городе над Бугом, на священной земле Брестской крепости-героя мы рассматриваем как еще одну страницу в летописи великой дружбы наших республик, родных сестер в великой советской семье. Мы знаем, что встреча с брестчанами будет обязательно теплой, как и встреча на земле Черниговщины с вашим театром Ленинского комсомола Белоруссии.

С большим творческим волнением готовятся наш театр к встрече с брестским зрителем, который, разумеется, ждет от нас интересных, увлекательных спектаклей и чьи ожидания, надежды и доверие мы постараемся оправдать.

До встречи, дорогие друзья!

В. РУДНИЦКИЙ,
главный режиссер театра, заслуженный артист УССР.

На снимке: сцена из спектакля «Сорочинская ярмарка».

Фото А. Ковальского.



12 ИЮН 1973

САРАУ

г. Брест